
binat al diferitelor tumori. S-au obtinut rezultate încurajatoare cu aplicarea com
binată a patru sau chiar a şase citostatice. precum şi prin asocierea tratamentului 
medicamentos intraarterial cu interventii chirurgicale. Autorii prezintă experientele 
proprii, privind tratamentul tumorilor solide şi leuoemice. tumori ale capului şi 
gitului. ale glandei mamare, ale vezicii urinare, ale bronhiilor, ale ţesuturilor moi, 
ale neuroblastoamelor, precum şi al tumorilor din vîrsta copilăriei. 

Materialul cuprins in volum poate fi spre folosul celor care se ocupă cu aspec
tele teoretice. experimentale şi practice ale tratamentului citostatic tumoral. 

dr. Fr. G11ergvav 

SINOPSIS DE NEUROANATOMIA 

Milton Quinteros Rountree. Luis Enrique Plaza VeZez 

Cromograf S.A. Coronel 2207 y Canar, 1972 

Doctorul M. Quinteros R., şeful Catedrei de anatomie de la Facultatea de ştiinţe 
medicale şi profesor la neuroanatomie, Şcoala de psihologie, Universitatea din 
Guayaquil, Ecuador, în colaborare cu L. E. Plaza V., adjunct la patologia experi
mentală, Facultatea de ştiinţe medicale, Universitatea din Guayaquil, au publicat 
această carte pentru medici şi studenţi, prima ediţie a apărut în anul 1970 iar a 
doua în anul 1972. Este un curs integrativ ce cuprinde filogeneza, ontogeneza, histo
logia, referiri funcţionale şi anatomia completă a sistemului nervos, textul fiind 
ilustrat cu 200 de figuri, din care o mare parte sint fotografii şi microfotografii după 
preparate embriologice. anatomice şi histologice executate de autorii cărţii, care sint 
nu numai cadre didactice ci şi pasionati şi pricepuţi cercetători. Remarcăm cu plă
cere şi numărul mare de schiţe originale şi didactice, realizate tot de autori. 

ASOCierea textului cu o asemenea iconografie, face posibil ca cele 230 de pagini 
să fie neaşteptat de cuprinzătoare. iar castiliana în care este scris ne creează acce
sul chiar fără dicţionar. 

Este un curs sintetic şi complet, plin de esenţă şi deosebit de util. care nu ar 
trebui să lipsească nici din bibliotecile medicilor şi nici ale studenţilor noştri. 

dr. M. Ionescu 

CONGRESUL AL XIII-LEA AL ASOCIAŢIEI INTERNAŢIONALE 
A FEMEILOR MEDICI (AIFM) 

(Paris, 3-7 IX 1972) 

Congresul al XIII-lea al Asociaţiei Internaţionale a femeilor medici, o vastă 
intrunire ştiinţifică cu 571 participante din 34 ţări din toate continentele lumi_i, cu 
sediul la noua Facultate de medicină a Universităţii Rene Descartes din Paris, a fost 
deosebit de interesant şi util. Programul a cuprins pe lîngă manifestările ştiinţifice 
şi culturale şi probleme organizatorice, sociale. 

In Comitetul de onoare şi la deschiderea Congresului, au participat personali
tăţi marcante ale vieţii medicale, de stat şi culturale din Franţa. Partea ştiinţifică 
a avut ca tematică Toxopla.smoza cu 45 comunicări, grupate după caracterul lor in 
următoarele şedinţe: 

- Epidemiologie, sub conducerea dr. H. de Roever-Bonnet, cuprinzind teme 
legate de: descoperirea toxoplasmozei; noi aspecte ale epidemiologiei toxoplasmozei; 
epidemiologia toxoplasmozei la Berlin, în Brazilia, Japonia, Israel. Marea Britanie; 
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